

女子赴约收债 被砍60余刀

后备厢里装死逃生,事发深圳



受伤的陈春花

讲述

地点1:水果批发市场 赴约收债突遭电击

陈春花今年30岁,广东五华人。在光明新区做手机生意。去年,陈春花认识了老乡、20来岁的李某财。今年4月,陈春花将近12万元的现金借给李某财,而因为二人关系密切,甚至都没有打欠条。5月6日晚8

点多,陈春花接到李某财电话,对方称先将欠款中的18700元零钱先还给她,并会开车来接她去住处拿钱。陈春花并未多想,收拾好店铺后在兴城百货门口上了李某财的小车。其间,也并未告知家人朋友。

李某财的住处在公明根竹园村水果批发市场,车到目的地后,陈春花正准备下车去拿钱,左手却突然传来一阵剧痛。她看到李某财手持电击棒,数次向其袭来,陈春花顿时全身无力瘫坐在副驾驶位置。

地点2:南光高速高架桥底 初次跳车被撞骨折

陈春花称,虽然被多次电击,但她却仍能保持清醒的意识。李某财沿小路开车,行至根玉路南光高速高架桥底附近时,陈春花突然打开副驾驶车门,跳车逃生。

陈春花回忆,她跳下车后,李某财倒车向其撞去。她被撞倒在

地,右腿腿骨撞断。李某财随即下车扯住她的头发,朝着路边的石头猛撞。陈春花还清楚地记得,当时有人骑电动车经过,她曾大叫求救,却未果。这一举动也引起李某财的注意,他迅速将陈春花扔进后备厢,开车离去。

在后备厢内陈春花摸到后备厢内还有绳子和帆布等物品,意识到李某财想将其杀害后抛尸野外。求生欲望极强的陈春花一边用四肢拼命击打后备厢的门锁处,一边不断地说话求李某财饶命。

地点3:根玉路某处 遭刀狂砍屏息装死

陈春花依稀记得,小车约开了两个多小时,她最后向李某财苦苦哀求,“我渴得不行,给我点水喝吧,死也死得痛快”。而此时,后备厢门锁也被陈春花弄坏,已经无法关上。在根玉路一僻静处,李某

财下车,将陈春花从后备厢内拖到草地上,二话不说,用刀一阵猛砍。

陈春花只觉得颈部、头部传来剧痛,涌出的鲜血当即模糊了她的视线。她下意识地用双手护住头部,同样遭到多次猛砍。数分钟

后,陈春花不再反抗,躺在地上屏住呼吸装死。陈春花称,李某财还用手探了探她的鼻息,估摸着差不多时,再次将她扔进后备厢,开车继续前行。

地点4:根玉路转入蒋石路几百米处 求救无门跳车逃生

小车一路颠簸,陈春花一直不敢出声,她称当时只想如何逃脱。许久之后,小车在山路突然停下。她依稀听到有人从车前方向过来,等对方经过至车后时,陈春花看到一对踩三轮车的夫妻。她当即用尽全身力气,奋力喊道,“救命,杀人了,救我”。这对夫妻随后停下观望,李某财也拎着刀下车,朝着这对夫妻恶狠狠地说,“不

要多管闲事”。看到这对夫妻匆匆离去的身影,陈春花心生绝望。而李某财被这一举动激怒,车前行数米后,他再次停车,对着还在后备厢内的陈春花又是一顿猛砍。

数分钟后,小车再次启动,四周漆黑一片,陈春花称她当时已经顾不上全身的剧烈疼痛,只想着如何从已经无法关闭的后备厢中逃脱。山路颠簸,陈春花瞅准

时机,用尽力气从后备厢中翻出,而因为手脚都已断,她靠着意志力和求生欲,用肢体挪动,爬行到数米外的草丛中。

陈春花称,她躲在草丛中一直不敢出声。“开车的我都不敢叫,过路的肯定可以帮我”,直到听到有路人经过,她才大呼救命。这名经过的路人当即报警并报120,将陈春花送往附近的公明人民医院抢救。

5月6日晚,在深圳市光明新区做手机生意的陈春花称,其赴约去欠债人住处收债,在其车内遭欠债人电击。她跳车逃生,欠债人又开车将其腿骨撞断,并将她扔进后备厢。

陈春花回忆,自己在后备厢内将锁弄坏,遭遇欠债人猛砍。装死的陈春花再次被扔进后备厢,在凶手准备将其抛尸水库的路上跳车逃生,后躲在草丛中两小时,最终见到路人求援获救。据医生介绍,陈春花共被砍60余刀,缝了700余针,目前已经脱离生命危险。光明警方已锁定涉案人,正在全力追凶。

据《南方都市报》

伤情

被砍60余刀,缝了700多针

14日上午,陈春花仍躺在医院病房内。经抢救治疗,目前已经脱离生命危险,对于事发经过,能断断续续口述。“太惨了,就像古代的凌迟一样”。陈春花的丈夫陈先生称,手术结束后,医生给他的初步统计,是妻子共被砍60余刀,缝了700多针。

陈春花的主治医生称,病人凌晨5时许入院抢救,重度失血约2000毫升,已经出现失血性休克。其头、颈、面、四肢多处被严重砍伤,全身多处肌腱断裂,还有骨折。这名医生称,陈春花因为躲在草丛中近两小时,送院抢救时,身上的伤口处还有不少蚂蚁和蚊虫,甚为惨烈。

案情

已锁定嫌犯 正全力追凶

陈春花被人发现的地点,位于公明根玉路转入蒋石路约几百米的草丛内。记者回访时发现旁边就是公明变电站,而不远处就是一个水库。陈春花称,当时她在后备厢内摸到了捆绑用的绳索和帆布,估计李某财想将其杀害后抛尸水库。

14日,警方告诉记者。案发后警方非常重视此事,已经抽调精干力量进行调查工作。涉案的李某财在逃,目前警方已经将其锁定,案件正在进一步侦破当中。